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Практична підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої 
промисловості» другого (магістерського) рівня вищої освіти відбувається в 
два етапи: науково-дослідна та практика протягом першого року підготовки 
та переддипломна протягом другого, що спрямовані на розширення та 
закріплення теоретичних і практичних знань, отриманих магістрами в 
процесі навчання, придбання і вдосконалення практичних навичок за 
обраною магістерською програмою, підготовку до майбутньої професійної 
діяльності.  

У 2021–2022 н.р. опитування здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня здобуття вищої освіти за ОП «Моделювання, 
конструювання та художнього оздоблення виробів легкої промисловості» 
було проведено за 6 критеріями. Опитування пройшли 29 респондентів – 
студентів освітньої програми. 

 

Чи була Вам цікава тематика 
вашої практики? 

Чи достатня тривалість 
практики і загальна кількість 

годин? 
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Чи підвищила практика рівень 
Ваших професійних 

компетенцій? 

Чи підвищила практика рівень 
Ваших загальних компетенцій? 

Наставник (керівник) практики 
надавав Вам відповідну 

підтримку? 

Стали б Ви проходити практику 
ще раз в цій організації? 

 
 

 

Таким чином, можна стверджувати, що у здобувачів вищої освіти в 
цілому позитивне ставлення до проходження практики. Вони мають змогу 
обрати підприємство у відповідності до тематики дипломної роботи/проєкту, 
над яким працюють з початку навчання на освітній програмі. Встановлено, 
що практика підвищує рівень їх фахових та загальних компетенцій та 
допомагає краще орієнтуватися на ринку праці після закінчення навчання. 
Варто зазначити, що значна кількість здобувачів вищої освіти зацікавлені в 
різних базах проходження науково-дослідної та переддипломної практики з 
метою розширення своїх знань, вмінь та навиків. 
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